

Ольга Будина

купила дом в Юрмале

Героиня сериалов «Граница. Таежный роман» и «Идиот» недавно приобрела дом на Рижском взморье (Латвия). Сделать такую покупку Ольгу уговорил муж Александр.

—3 а последний год, — сказала Ольга «Антенне», — я снялась в пяти проектах, сейчас решила немного отдохнуть, побыть с мужем. Он — бизнесмен, долгое время жил в Риге. Ему очень хотелось купить дом в Юрмале. Правда, пока у нас только стены. Не очень везет с дизайнерами, все приходится делать самим. В гостиной вместо небольшого окна у нас стеклянная стена с потрясающим видом на сосновую рощу и залив. Очень хочется, чтобы в гостиной были камин и фортепьяно. Дом просторный: три комнаты, две ванны, большая кухня, хозяйственные помещения. хлопоты

Анне и на 100% — Манус



связанные со строительством, приятные. Мы планируем закончить обустройство дома к июню и провести в нем летний отпуск.

Александра ОВИКОВА